

переводчика. И недавно купил на Багамах за 3,6 миллиона долларов собственный остров, чтобы оградить любимую семью от назойливого внимания папарацци, кружащих на вертолетах над их домом, неподалеку от Сен-Тропе.

— Дети в курсе, что их папа — кинозвезда?

— Сомневаюсь. До 5 лет моя дочка Лили-Роуз была уверена, что я — пират. Где бы мы ни появлялись, юное поколение бросалось ко мне с криками: «Смотрите, это капитан Джек Воробей!» Только сейчас она стала догадываться, что я актер. А младший сын, 2-летний Джек, до сих пор удивляется: и почему это папу постоянно показывают по телевизору?

— Вы читали им «Питера Пэна»?

— Читали, и эту, и многие другие сказки. Но, как и большинство современных детей, они книжкам пока предпочитают телевизор.

— Но по «ящику» они могут видеть не только хорошие новости, но и страдания своих сверстников.

— Да, дети сегодня рано взрослеют. Детство — слишком короткая пора. Когда я мальчишкой смотрел по телевизору репортажи с вьетнамской войны, они воспринимались как шоу, как боевик. А сегодня... как мне объяснить своим детям, почему погибли школьники в Беслане? Мы учим их любви, рассказываем, что жизнь, окружающий мир — чудо, иногда внушаем веру в Бога. И в то же самое время не можем объяснить, почему Бог — пусть его имя Аллах — допустил убийство, муки детей? Знаю одно: мы — взрослые — должны этому противостоять, мы должны защитить их от зла, чтобы они могли вместе с нами спокойно смотреть утренние новости.

— А у вас самого было безоблачное детство?

— Я его вспоминаю как очень счастливую пору.

Родился Джонни Депп в провинциальном городке Оуэнсборо, штат Кентукки, откуда вскоре его семья, где росли четверо детей (он — самый младший), переселилась во Флориду. Конечно, семейство инженера и



Джонни Депп с дочерью Лили-Роуз в Лос-Анджелесе. 2003 г.



Ванесса Паради с сыном Джеком в Сен-Тропе. 2004 г.

официантки проживало не в особняке, а в квартирке с картонными стенами, так что юные Деппы росли под звон битья посуды во время родительских ссор. Когда Джонни исполнилось 15, родители все-таки разошлись. Сын считал, что они и так, ради детей, продержались вместе чересчур долго. Учился Джонни через пень-колоду, хулиганил (однажды даже показал голый зад особо цеплявшейся к нему учительке) и в 16 лет

бросил школу. Он всерьез увлекся музыкой, играл в детском рок-коллективе и в его составе ринулся покорять Мексику поп-культуры — Лос-Анджелес. Но там ансамбль вскоре распался. Правда, судьба хранила Джонни: он познакомился с милой девушкой, работавшей гримершей Николаса Кейджа. Она-то и замолвила словечко за Деппа перед племянником голливудского тяжеловеса Фрэнсиса Форда Коппола. Тем более

Какие травы Вы выбираете?

**10 ЭТАПОВ
КОНТРОЛЯ
КАЧЕСТВА**

Наш завод «Красногорсклексредства»
основан в 1938г

